

## 基要課程

屬靈恩賜

第五課:救贖恩賜

教會經常強調傳福音或門徒訓練,但沒有救恩,就是生命沒有真正地被翻轉,無論是傳福音策略還是門徒計畫都不會成功。什麼是救贖恩賜,教會如何使用救贖恩賜讓人認識拯救的資訊?

經文反復告訴我們,救恩只屬於耶和華(<u>啟示錄7:10</u>; 詩篇3:8)。正如我們將看 到的,當我們行使救贖恩賜 時,這個真理是我們偉大的 盼望、安慰和謙卑的查驗。 雖然聖經要求我們都要 傳講耶穌,並告訴人我 們偉大的救主,但是有 些教會成員被賦予救贖 的恩賜,他們被特別裝 備,並激勵去完成大使 命。 沒有什麼比看到一個人認識主耶穌基督裡拯救的資訊那麼激動人心!知道天上的天使與你們以同為那回家的人慶祝,只會增添我們的歡樂。

關於救恩,非常有激勵性的經文在<u>羅馬書10:13-15,17</u>:"因為'凡求告主名的,就必得救。'然而人未曾信祂,怎能求祂呢?未曾聽見祂,怎能信祂呢?沒有傳道的,怎能聽見呢?若沒有奉差遣,怎能傳道呢?可見通道是從聽道來的,聽道是從基督的話來的。"

這段經文應該讓我們行動,去向失喪的人傳講耶穌!雖然聖經要求我們都要傳講耶穌,並告訴人我們偉大的救主,但是有些教會成員被賦予救贖的恩賜,他們被特別裝備,並激勵去完成大使命(馬太福音28:19)。救贖恩賜可以通過將其分成具體表現形式來說明。

傳福音:有傳福音恩賜的人無法停止談論耶穌。他們不害怕 與陌生人打交道,他們不會不願意和親密的朋友一起談論敏 感話題,比如宗教。這些人關心失喪的人,更加關心使人回 轉而不是裝備新信徒。這個明確的目標重點是使他們成為基 督的優秀僕人的一個組成部分。但如果不小心,這個恩賜會 禁止他們澆灌他們栽種的屬靈種子,並且不去餵養種子發出 的幼苗。

信心:雖然所有信徒都得到引向救恩的信心恩賜,那些擁有信心恩賜的人對神的旨意和應許有堅定的信心,並且熱衷於鼓勵教會持守神愛的本性。這些人相信神能照著運行在我們心裡的大力,充充足足地成就一切,超過我們所求所想的(以弗所書3:20)。那些有這種信仰的人要謹慎的是,當神不以他們相信的方式行事時,要記住神的方式不是人的方式,而神的行動或不行動並不表示人的信心軟弱或無效。

方言和翻方言:方言的恩賜首先在五旬節賜下,門徒突然 發現自己用從未學過的語言講話,使每個族裔和方言的男 女都能聽到和明白福音。為了使全世界認識基督,神的話 需要用各種語言傳達。顯然,聖經翻譯小組正在為這個目 標而工作,但在此期間,神可以超自然地裝備祂的子民, 用說出一種外來的語言的方式,使祂的好消息能夠立刻傳 講出來。隨著方言恩賜,解釋方言的恩賜必須存在。在某 些基督教教派中,"天堂"方言或"天使"方言在教會敬 拜中使用,相信這些從神而來的資訊是為著特定時間和人 群服務的。如果沒有翻方言恩賜的人解釋天上方言的意 思,方言恩賜就會帶來混亂。

禱告:每個信徒都被呼召"不住地禱告"(<u>帖撒羅尼迦前</u> 書5:17),但專門的禱告恩賜使信徒能夠禱告並一起代 禱。這些人以堅持不懈地祈禱、積極地回應禱告、在禱告中 用心紀念、以及禱告中偉大的信心而被人所知。通常,神 把禱告的恩賜賜給那些因各種原因不能去宣教工場的人, 這些人通常被稱為"禱告勇士",是教會的寶貴資源,也 是在救贖事工服事的人無價的恩賜。

當我們自己得救後,我們希望看見同樣的恩典賜給我們認識和愛的人。神信實地供應祂的僕人,幫助我們傳福音給那些所愛的人,並通過救贖的恩賜讓祂的靈來堅固他們。

當我們自己得救後, 我們希望看見同樣的 恩典賜給我們認識和 愛的人。

## 回顧所學

- 所有的信徒都應該傳福音、禱告、傳講神的話語並有信心,然而,神賜給那些擁有救贖恩賜的人在這些事上有額外的能力和願望。
- 其他的屬靈恩賜在很大程度上取決於救贖恩賜,因 為沒有基督拯救的知識,一個人不太可能處在被其 他屬靈恩賜所服侍的地位上。
- 無論這些恩賜如何被忠心或成功地使用,我們必須 記住,只有神才能改變人心,救恩真的只屬於祂。

## 你的觀點

- 思考你是如何信靠基督的,神如何使用有救贖恩 賜的人引導你到祂那裡的?現在為那些影響過你 的人讚美祂,求神祝福他們,使他們的事工富有 果效。
- 你在自己身上看見這些救贖恩賜嗎?為著神的榮耀和那些你要去服侍的人的好處,求神賜下智慧和機會讓你能夠使用這些恩賜來服侍祂。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使 用。版權所有。

所有其他內容版權歸<sup>©</sup>2019 加拿大環球廣播所有,只要是為了傳福音並且不對所使用的材料 收費,可以自由使用。查看更多許可證詳細資 訊,譜前問

www.discipleshipessentials.org/licensing •